



## ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ-Δ.Υ. ΕΡΓΑΣΙΑΚΩΝ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ

ΧΑΡ. ΤΡΙΚΟΥΠΗ 50 • 106 80 • ΑΘΗΝΑ • ΤΗΛ.: 213 1616900 - 213 1616918 • FAX: 213 1616919

### ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

#### **«Ρυθμίσεις θεμάτων προσωπικού με σύμβαση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Αορίστου Χρόνου.»**

Είναι προφανής η πολιτική υποκρισία, η σκοπιμότητα και η προεκλογική στόχευση της κυβερνητικής πρωτοβουλίας *«για τους εργαζόμενους στο Δημόσιο με σύμβαση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Αορίστου Χρόνου»*.

Στο αίτημα του Δημοσιοϋπαλληλικού συνδικαλιστικού κινήματος για την μονιμοποίηση όλων αυτών των εργαζόμενων, με πλήρη ασφαλιστικά δικαιώματα στα ασφαλιστικά ταμεία του Δημοσίου, με πλήρη απασχόληση, με πλήρη μισθολογική και βαθμολογική εξέλιξη, με εργασιακά δικαιώματα που απορρέουν από την εργασιακή σχέση που έχουν οι μόνιμοι Δημόσιοι Υπάλληλοι, η κυβέρνηση απαντά αρνητικά και επικαλείται συνταγματικές απαγορεύσεις.

Όταν όμως προβαίνει σε «ρυθμίσεις» που διαιωνίζουν και παγιώνουν ουσιαστικά τις εργασιακές σχέσεις Αορίστου Χρόνου στο Δημόσιο και καταφέρνει έτσι ύπουλο και καίριο πλήγμα στο θεσμό της μονιμότητας των Δημοσίων Υπαλλήλων, με ό,τι αυτό συνεπάγεται για τη λειτουργία της Δημόσιας Διοίκησης, τότε για την Κυβέρνηση δεν υπάρχουν συνταγματικές απαγορεύσεις !!!

#### **Η πολιτική ομηρία των εργαζόμενων συνεχίζεται.**

Το Σύνταγμα ερμηνεύεται όπως συμφέρει την κυβερνητική πολιτική.

Όπως επικαλείται ο Υπουργός Εσωτερικών στο σημείωμά του προς τον Πρόεδρο της Βουλής: *«και παρά το γεγονός ότι λείπει το σαφές και σταθερό συνταγματικό έρεισμα, το Υπουργείο Εσωτερικών αναλαμβάνει με τα ισχύοντα συνταγματικά δεδομένα τη σχετική νομοθετική πρωτοβουλία»*, τότε είναι «σαφής» αυτή η κυβερνητική πολιτική.

Σε προεκλογική περίοδο μετά τις «προσλήψεις» 60.000 εκτάκτων Ορισμένου Χρόνου προστίθεται και η «τακτοποίηση» 100.000 εκτάκτων Αορίστου Χρόνου, με παράλληλη ομολογία για την απουσία σαφούς και σταθερού Συνταγματικού ερείσματος.

**Κοροϊδία λοιπόν και υποκρισία για χιλιάδες εργαζόμενους με προεκλογικά πυροτεχνήματα.**

Οι πολιτικές αυτές επιλογές, αν ποτέ γίνουν πράξη, έτσι όπως τις σχεδιάζει η κυβέρνηση, θα είναι ακόμα μόνιμη διαίρεση μεταξύ των εργαζομένων στη Δημόσια Διοίκηση. Π.χ. διαίρεση στο ασφαλιστικό (παλαιοί – νέοι) διαίρεση στο μισθολόγιο (παλαιοί – νέοι) διαίρεση στις εργασιακές σχέσεις (μόνιμοι – Αορίστου Χρόνου).

Αν στόχος του νομοσχεδίου είναι η αναβάθμιση της ποιότητας της Δημόσιας Διοίκησης, όπως ισχυρίζεται το Υπουργείο Εσωτερικών, πώς θα επιτευχθεί αυτό;

Με διαφορετικά ασφαλιστικά δικαιώματα; (καμιά αναφορά δεν γίνεται για τα διαφορετικά ασφαλιστικά ταμεία π.χ. οι μόνιμοι στα ασφαλιστικά ταμεία του Δημοσίου, οι Αορίστου Χρόνου στο Ι.Κ.Α.) και με διαφορετικές εργασιακές σχέσεις σε μόνιμη βάση;

Το συνδικαλιστικό κίνημα δεν πρέπει να αποδεχθεί το συγκεκριμένο νομοσχέδιο. Πρέπει να αγωνιστεί ενωμένο χωρίς διαιρέσεις για την μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων Αορίστου Χρόνου.

**Αυτή η πολιτική δεν πρέπει και δεν μπορεί να περάσει.**

*Αθήνα, 21 Ιουλίου 2009*

*Η Γραμματεία της Π.Α.Σ.Κ.-Δ.Υ.*